

Отделением Курск ГУ Банка России по Центральному федеральному округу реализован проект привлечения волонтеров из числа студентов к проведению в школах области занятий по повышению финансовой грамотности

В апреле – мае текущего года Отделение по Курской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу привлекло к проведению занятий по повышению финансовой грамотности в школах области одаренных студентов-волонтеров. Управляющий Отделением Курск Е.В. Овсянников сообщил, что в проекте были задействованы лучшие вузы региона, проведено 35 занятий для старшеклассников в школах области. Общая аудитория превысила тысячу человек. При этом от школ получены только положительные отзывы: высоко оценена подготовка волонтеров, их организованность и умение работать с аудиторией. Активное участие в проекте принял ОГБУ ДПО «Курский институт развития образования», на базе которого проходило обучение волонтеров.

Отделение Курск планирует продолжить сотрудничество с вузами в этом направлении и в наступающем учебном году, расширяя аудиторию занятий.

Для Банка России вопросы повышения финансовой грамотности имеют первостепенное значение, поскольку от уровня финансовой грамотности во многом зависит уровень благосостояния россиян. В 2016 году Банк России подписал соглашение с Министерством образования и науки Российской Федерации о сотрудничестве в области повышения финансовой грамотности населения нашей страны, а в начале 2017 года разработана дорожная карта, в которой запланированы конкретные мероприятия по включению финансовой грамотности в программы образовательных организаций.

Отделение по Курской области
ГУ Банка России
по Центральному федеральному округу
Тел.: 36-12-02, 36-10-06.
E-mail: 38media@cbr.ru